全国6039万亩耕地受旱

国家防总派出 17个工作组赴豫陕冀等地指导工作

据新华社北京1月17日电 去年10 月份以来,河南、山西、河北、山东、江苏、 安徽、陕西等地降水量与常年同期相比偏 少二至九成,土壤失墒严重,部分冬麦区 发生旱情。据国家防汛抗旱总指挥部统 计,截至目前,全国作物受旱面积6039万 亩,其中重旱898万亩,全国有220万人、

273万头大牲畜因旱饮水困难。

国家防总副总指挥、水利部部长陈雷 17日向记者介绍,当前旱情呈现五个特 点:一是冬麦区大部降水严重偏少。去年 10月份以来,华北南部、黄淮、江淮降水严 重偏少,部分地区无有效降雨天数超过 100天。二是冬麦区受旱持续时间长。山 东、河南等省受旱时间已持续3个月之 久。三是受旱区域十分集中。目前,全国 受旱区域全部集中在黄河、淮河和海河流 域冬麦区。四是北方部分老旱区饮水困 难。因旱人畜饮水困难区域主要集中在 内蒙古、河北太行山区、山西、山东、河南 和甘肃的部分山丘区。五是部分城市供

水形势严峻。黄河、淮河和海河流域平原 城市群普遍存在供水压力。

据了解,国家防总已发出通知要求各地 进一步加强抗旱工作。同时,在近期已派出 11个工作组的基础上,国家防总再增派6个 工作组,分赴山东、河南、河北、山西、陕西、江 苏等省,协助指导地方开展抗旱工作。

吉林四平曝出 考研舞弊事件

无线耳机传答案 命中率达七八成

本报讯 据央视报道,前两天 正在进行2011年研究生入学考 试,全国共有151万人参加了考 试,而在考试前,记者就得到消

息,吉林省四平市有人声称可以 帮助考生作弊,还能保证通过分 数线。他们可以提供全套作弊工 具,包括接收答案的耳机。

┌ 作弊手表 400米外显信息

考试前,在位于吉林省四平 市的吉林师范大学,图书馆和食 堂边的信息栏上就出现各种出售 考研答案的小广告了。广告上写 着考研保过,还提供设备,并且考

记者首先拨通了广告上的一 个电话。卖家称他们手里有器 材。电话联系后记者约好和一个 卖家见面,他把见面地点选在了四 平一中附近。四平一中是今年四 平市研究生入学考试唯一的考

点。卖家把记者带到了附近居民 楼里的一个空房间。一进房间,卖 家开始熟练地组装无线发射设备。

随后,卖家又拿出一块手表, 告诉记者,这是接收设备。考试时 从考场外发射答案,考生在考场内 就能收到答案。为了展示这套作 弊设备的功效,卖家让一路记者带 着作弊用的手表来到400米开外 的四平一中的大门旁边,而卖家则 在房间里传送信息。记者手表上 的屏幕显示出卖家发来的信息。

┌ 作弊耳机 金属探测仪也发现不了

根据信息栏上留下的电话号 码,记者又联系到了一个卖家,他 自称可以在考试中利用无线耳机 给考生传答案。记者在吉林师范 大学的宿舍区见到了这位卖家。 他把记者带到了校园里的一个便 利店里,拿出了一个黄豆大小的东 西,向记者展示这套先进的作弊设 备。卖家说:由于是炭棒,金属探 测仪探测不出来。

随后,记者又联系了一个卖 家。她约记者在四平市加州旅馆 见面。这个女孩也拿出一套无线 耳机设备,指导记者戴上。在这

里,记者意外看到了传送答案的 发射设备。这是个类似电台的设 备。这位卖家说,14日还有测试。

1月14日是考试的前一天,也 是考生们来看考场的日子。卖家 让记者也戴着一个作弊耳机来到 了四平一中。按照约定的时间,下 午3点钟,耳机里果真传来了声音。

记者注意观察身边的考生, 发现一名女生手里正摆弄着一个 作弊耳机。她告诉记者,她花了 4000元买了两科的答案。另一位 男生告诉记者,他买答案花了1 万块钱。

ᄀ 作弊现场 耳机里传来清晰答案

1月15日是研究生考试的第 一天,上午考政治,下午考英语, 这两门是全国统考,也就是作弊 者声称可以提供答案的考试。15 日一早,记者来到了四平一中的

上午8点半,考试开始。记者 在耳机里听到的只是一些杂音。9 点20,考试开始后还不到一个小时, 作弊耳机里的杂音消失了,转而传 来清晰的念答案的声音:"6-10题 23122,11-16:133141....."

"效果"回馈 得分已超过70分

1月15日下午是英语科目的 考试,记者在作弊耳机里又听到 了答案声:"各位考生请注意,下 面我开始念小作文。开头顶格大 写D,MY空,FRIEND,逗号,

卖家传送完了所有的答案。耳 机里传来这样的声音:"所有题都念 完了,36题。为了防止雷同卷,我们 把36题简单地给你念了一下,你能

蒙就蒙点,现在所有题已经超过70 分了,听清楚了就涂卡,完事了。"

今天,一些教育机构在网上 公布出了研究生统一考试的答 案,记者将作弊者提供的答案和 网上公布的参考答案进行了对 比,发现不仅这两门课的论述题 和作文的答案内容和题目都对得 上,而且选择题的答案准确率相 当高,能达到百分之七八十。

🕝 最新动态 教育部已下令严查

和悦

针对日前媒体报道的吉林四 平考点少数考生利用高科技作弊 事件。教育部相关负责人介绍,1 月17日上午召开会议专题研究部 署相关工作,责成吉林省教育厅 配合省有关部门迅速展开调查,

严厉打击作弊团伙,对所涉作弊 人员,均要一查到底,严肃处理, 绝不姑息,以切实维护教育考试 公信力和公正公平。目前,教育 部已派出工作组赴吉林省督促调 查处理工作。

辉煌200万,迎春贺新礼



据新华社吉林1月17日 电 17日6时03分,位于吉林 省吉林市的中石油昆仑燃气 公司吉林分公司发生燃气泄 漏,泄漏引发吉林石化矿区 服务部食堂发生爆炸,目前 已经造成3人死亡28人受

伤,吉林省已经成立事故调 查组。

当日6时03分,位于吉林 市昌邑区的江畔明珠小区的居 民被一声巨大的爆炸声惊醒, 紧邻小区的吉林石化矿区服务 部食堂发生天然气泄漏爆炸。

巨大的冲击波将附近十几栋居 民楼的门窗震碎(如图)。

发生爆炸的二楼食堂浓烟 滚滚,食堂下一楼车库中的十多 辆轿车被炸得面目全非,另外停 靠在楼下的三四十辆汽车也基 本报废。

关于朝鲜半岛局势,胡锦涛强调,作为朝鲜半

最终实现自主和平统一。这符合南北双方根本利

益,也有利于半岛和平稳定。胡锦涛指出,我们主

张,通过对话协商,以和平方式实现半岛无核化,

措、中国经济社会发展、中国和平发展和政治体制

改革、中国同亚太国家关系等回答了提问。

胡锦涛还就中国应对国际金融危机政策举

维护半岛和东北亚和平稳定。

(上接第一版①)妥善处理分歧和敏感问题,共同 推动中美关系长期健康稳定发展。

在回答关于外资企业在华投资环境的提问 时,胡锦涛表示,中国将坚定不移实行对外开放 的基本国策,坚持积极有效利用外资,优化外资 结构,丰富外商投资方式,拓宽吸引外资渠道,扩 大对外开放领域,促进投资便利化。中国将继续 完善外商投资法律法规,加大知识产权保护力 度,及时解决外商投资企业的合理关切,为各类 企业在华投资兴业创造稳定透明的法规政策环 境、统一开放的市场环境、规范高效的依法行政

岛近邻和朝韩双方共同的朋友,中方一贯希望并 支持南北双方通过对话协商改善关系,和解合作,

(上接第一版②)全社会固定资产投资1.65万亿元,增 长20%;社会消费品零售总额7900亿元,增长19%

郭庚茂说,2010年各项工作目标的实现,标志 着我省"十一五"主要任务胜利完成,这五年是经 济社会发展总体持续、综合实力再上台阶的五年, 是经济结构加快调整、发展方式加快转变的五年, 是粮食产量连创新高、农业基础不断巩固的五年, 是基础设施建设加快、支撑保障能力明显增强的 五年,是城乡面貌显著改变、河南形象明显提升的 五年,是社会事业全面进步、人民群众得到更多实 惠的五年。"十二五"时期,我们必须抓住机遇、乘 势而上,正视挑战、克难攻坚,加快推进中原经济 区建设,不断开创中原崛起、河南振兴新局面。

郭庚茂说,2011年是我省"十二五"发展和中原经 济区建设开局之年,要着重抓好以下10个方面的工 作:一、着力扩大内需,保持经济较快发展。二、调整优 化产业结构,促进经济更好发展。三、大力发展现代农 业,夯实工业化、城镇化发展基础。四、大力推进城乡 建设,加快城镇化进程。五、加快基础设施建设,增强 跨越式发展支撑能力。六、全面提升开放水平,以开放 带动全局。七、强力推进改革创新,破解发展瓶颈。

八、加强资源节约和环境保护,增强可持续发展能力。 九、加快文化强省建设,增强发展软实力。十、切实保

障和改善民生,促进社会和谐稳定。 大会还书面听取了《河南省国民经济和社会发 展第十二个五年规划纲要(草案)》、《关于河南省 2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011 年计划(草案)的报告》、《关于河南省2010年预算执 行情况和2011年财政预算(草案)的报告》。

在主席台就座的还有省领导史济春、秦玉海、 张大卫、徐济超、刘满仓、王训智、靳绥东、邓永俭、 袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠,省高 级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡 宁;省军区及驻豫部队领导刘孟合、沈涛、张建华、 郭守苓、陆其杰、李绍山、张训彩和省军区原司令 员袁家新、原副司令员曹建新;省十届人大常委会 副主任李长铎、张世军、李志斌、张以祥、夏清成、 李中央、吴全智、贾连朝,省高级人民法院原院长 李道民、省人民检察院原检察长王尚宇和大会主 席团成员。

部分全国人大代表、出席省政协十届四次会议 的政协委员及有关部门负责同志列席了会议。

我国"打包"废止7件法规

据新华社电 在对截至2009年年底现行的691件行政法规 进行全面清理的基础上,国务院日前决定对7件行政法规予以 废止,对107件行政法规的172个条款予以修改。

据了解,决定废止的7件行政法规包括:《关于各地厂矿对 于法定假日工资发放办法的决定》《关于保护机场净空的规定》 《金融机构代客户办理即期和远期外汇买卖管理规定》《境外投 资外汇管理办法》《境外金融机构管理办法》《中华人民共和国 企业劳动争议处理条例》《石油天然气管道保护条例》。

此外,国务院还对部分行政法规中,明显不适应社会主 义市场经济和经济社会发展新情况的表述,部分行政法规中 关于征收、征用的规定,部分行政法规中引用的法律、行政法 规的名称或条文序号不对应、不衔接的规定等作出了修改。

大中城市房价四个月连涨

据新华社电 国家统计局17日发布的报告显示,2010年 12月份全国70个大中城市房屋销售价格环比(比上月)上涨 0.3%,已连续4个月环比上涨。

统计显示,2010年12月份,70个大中城市新建住宅销售 价格环比也上涨了0.3%;二手住宅销售价格环比上涨0.5%, 涨幅比上月扩大0.2个百分点。

虽然房价继续上扬,但房地产景气指数有所回落。2010 年12月份,全国房地产开发景气指数为101.79点,比11月份 回落1.41点,比上年同期回落1.87点。

又一轮冰冻天气袭南方

新华社北京1月17日电中央气象台17日同时发布暴雪 和冰冻预警。预计,17日至21日,南方将自西向东再次遭遇 大范围雨雪冰冻天气,云贵至江南一带将有中到大雪,冰冻 的范围和强度将超过月初。

随着雨雪天气的不断增强,中央气象台同时发布暴雪和冰 冻预警。预计未来24小时,西藏东北部、云南东北部、贵州东部 和西北部、湖南中北部、安徽南部、江西北部、浙江西北部等地有 大雪,其中,云南东北部、湖南中部等地的局部地区有暴雪。

定位五星级酒店VIP客人

成都天价早教1800元/课

本报讯 据成都晚报报道,一节早教课45分钟,收费竟然 高达1800元?昨日,新落户成都的一家新加坡早教中心推出 VIP早教,号称有奔驰轿车专车接送、五星级酒店大厨上门教 做比萨……如此高昂的价格,让原本收费就参差不齐的成都 早教市场再次引起关注。据了解,不少家长表示"收费太贵, 不值得",但也有市民为"天价早教"买单。

昨日上午,成都晚报记者在该早教中心看到,二三十名 家长带着小孩正在上课,这些家长有些是来试听的,只有一 位家长购买了VIP早教课程,每节课高达1800元。

早教中心总经理张玲玲表示,VIP课程主要面向高端市 场,"我们的推广渠道主要是五星级酒店的VIP客人、外资企 业的中高层、私营业主以及成都的高档社区。"

据了解,报名VIP课程的孩子和家长,早教中心提供奔驰 车接送,每月提供一次儿保医生、五星级酒店的大厨以及专 业老师的上门服务,上课则是多对一的授课方式,所有课堂 上的玩具、零食及用品都是国外进口。



北京:火车票限购

1月17日,北京西客站售票处张贴出限购通知。近期, 随着北京铁路春运临近,北京各火车站实行火车票限购措 施,每人限购3张卧铺,5张座席。 新华社发

公

现有郑州市市政工程建设中心,正在我局办理刘砦路工程 的《建设工程(交通)规划许可证》,建设地点沙口路-南阳路,全 长997.98米,道路标准段规划红线宽35米、30米两种形式

亦

依据《城乡规划法》、《行政许 可法》等有关法律法规,特此公 示。如有意见和建议,请于7日 内向我局反馈。

联系电话:67188526 联系人:杨晶 郑州市城乡规划局 2011年1月18日

4S店地址: 郑州市花园路与开元路交叉口(河南汽贸中心)

销售热线: 0371-60103388 服务热线:0371-60103399

救援热线: 0371-65828511

大客户专线: 13703998661

北 环 专 营 店: 13333812055 地址: 文化路与北环路交叉口

中博专营店: 0371-66536732

地址:中博汽车城院内

开封致远专营店: 0378-2665555 地址: 开封市金明大道与魏都路交叉口

http://www.sunlightcar.com.cn

安徽江淮汽车股份有限公司:www.jac.com.cn



脱享GPS导航智能倒车影像免费升级

2011款江淮和悦搭载全新1.5L-VVT高效引擎,集28项技术升级于一身,驾驭与感官的尊享之作! 悦然自得:新增多项舒适装备与科技配置,人体工程学设计开发理念,栗者提供全新的尊崇感受。 悦服信赖:全球高端技术平台的全银小排量于能动力系统,实现动力性与经济性的完美均衡。13项尖端环保技术,全程绿色生产工艺。 悦驾随心:建汽弹附的五星底线,博士最称8.12系8.45 * E 的支现实验验定。舒适应。 您取更加能少 悦目赏心:大气外型传承艺术灵韵,2710mm的超长输距成就自由空间,8项外观升级更显尊贵气质,体现高雅格调。









和脱驾驭前程